



Treća fešta »Pomorska večer«

GOSTOVALI »LJETNO KINO« I BAKARSKA STRAŽA



Nastup grupe »Ljetno kino«

MALI LOŠINJ » Protekli su dani bili najbogatiji događajima obgrljenim festivalom »Lošinjskim jedrima oko svijeta«. Na Lošinjskoj regati krstaša, koja ima znatno dulju tradiciju od festivala, još od 1983. godine, u organizaciji Jedriličarskog kluba Jugo natjecalo se 38 posada u osam skupina - prvi dan u navigacijskom jedrenju Mali Lošinj - Susak - Žalić - Mali Lošinj, a drugi dan u štap-jedrenjima u Lošinjskom zaljevu.

Gosti fešte »Pomorska večer«, treće takve tijekom ovoga ljeta, bili su skupina »Ljetno kino« predvođena iz Azre, Filma i Vještica poznatim Mladenom Maxom Juričićem te Gradska straža Bakar, koja se predstavila u tradicionalnim uniformama i pucnjem iz topa. Ostali izvođači bili su otočni - Puhački orkestar »Josip Kašman« i Lošinjske mažoretkinje, folklorna društva Studenac i Manfrina, ženska klapa Augusta i muška klapa Čikat s Lošinja te muška klapa Burin iz Cresa i plesačice zumbé.

Izletnički brodovi i dijelovi rive uz koje su privezani, pretvoreni su za ovu priliku u zalogajnice, a demonstrirane su i neke tipične primorske tradici-

onalne vještine poput popravljivanja drvene barke, vezivanja mornarskih čvorova, izrade vrša, krpanja ribarske mreže. Sudjelovalo je i Astronomsko društvo »Leo Brenner« organiziranim gledanjem neba kroz teleskope. Na pozornici na kojoj je nastupilo »Ljetno kino« svoje je mjesto imala barčica nazvana »Galeb Jadrana«, izrađena na višednevnoj dječjoj radionici brodogradnje.

Večer uoči fešte, u luci je održano revijalno noćno jedrenje na barkama pasarama, a s palube nedavno obnovljenog teretnog jedrenjaka Nerezinca koncert je održao tenor Ivo Đani Gamulin.

Završnica festivala Turističke zajednice Lošinja »Lošinjskim jedrima oko svijeta« bit će 21. rujna u Nerezinama održavanjem 43. nerezinske jedriličarske regate u organizaciji Sportskog društva Škarpina i koncertom klape Intrade.

B. PURIĆ



Krpanje mreže i vezivanje mornarskih čvorova